

弊社、上記書籍に次のような誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、訂正させていただきます。

・別冊① 46 ページの表中 F100

1. 3種類以上の抗不安薬等がある 外来

誤	3歳以上	3歳以下	正	18	21
	20	23			

・別冊① 45 ページの表中 C101 在宅自己注射指導管理料

<材料加算>C150 血糖自己測定加算

			正		
1 月	20 回以上測定	+400	20 回以上測定	+350	
2 月	40 回以上測定	+580	30 回以上測定	+465	
3 月	60 回以上測定	+860	40 回以上測定	+580	
4 月	80 回以上測定	+1140	60 回以上測定	+830	
5 月	100 回以上測定	+1320	90 回以上測定	+1170	
6 月	120 回以上測定	+1500	120 回以上測定	+1490	

・別冊① 46 ページの表中 麻毒加算②

<注加算>外来後発医薬品使用体制加算 3

誤	+3	正	+2
---	----	---	----

・別冊① 47 ページの表中 処方箋料 1 点数

誤	3歳以上	3歳以下	正	28	31
	30	33			

・別冊① 47 ページの表中 処方箋料

<注加算>一般名処方加算

誤	一般名 1	+3	一般名 2	+2
正	一般名 1	+6	一般名 2	+4

・別冊① 66 ページの表中 L008 1~5 ロ 点数

誤	18300	正	18200
誤	12200	正	12100
誤	9150	正	9050
誤	6710	正	6610
誤	6100	正	6000

・別冊① 67 ページの表中 L008 算定項目 例)

誤	7300 点	正	7200 点
誤	2 時間 6100	正	2 時間 6000

・別冊① 76 ページの上表中 下から 2 行目

誤 10 項目以上⇒115 点 正 10 項目以上⇒112 点

・別冊① 84 ページ 上から 3~4 行目 ②年齢加算

誤	[新] (点数+注加算) ×1.8
	[乳幼] (点数+注加算) ×1.5
	[幼] (点数+注加算) ×1.3
正	[新] (点数+注加算) ×2
	[乳幼] (点数+注加算) ×1.7
	[幼] (点数+注加算) ×1.4

・別冊① 84 ページ 上から 8~9 行目 [計算例]

誤	1 回目の点数 = (点数+注加算) ×1.3...
	2 回目の点数 [減] = (点数+注加算) ×0.9×1.3...
正	1 回目の点数 = (点数+注加算) ×1.4...
	2 回目の点数 [減] = (点数+注加算) ×0.9×1.4...

・本冊 100 ページの下から 1 行目

誤 医療安全対策加算 正 医療安全対策加算 1

・本冊 102 ページのレセプトの書き方

誤	入院年月日	26 年 4 月 24 日	
	(病) 診	90 入院基本料・加算	点
	一般 7	2554 × 1 日間	2554
	臨修	2274 × 4 日間	9096
	録管 2	×	日間
	医 2 の 75	×	日間
	急 25		
	環境		
		一般 7 (14 日以内)	2254 × 1
		臨修 録管 2	
		医 2 の 75 急 25	2274 × 4
		環境 1 級地	

正	入院年月日	30 年 4 月 24 日	
	(病) 診	90 入院基本料・加算	点
	急一般 1	2544 × 1 日間	2544
	臨修	2084 × 4 日間	8336
	録管 2	×	日間
	医 1 の 50	×	日間
	安全 1		
	環境		
		急一般 1 (14 日以内)	2544 × 1
		臨修 録管 2	
		医 1 の 50 安全 1	2084 × 4
		環境 1 級地	

・本冊 103 ページのレセプトの書き方

誤	入院年月日	26 年 5 月 27 日	
	(病) 診	90 入院基本料・加算	点
	一般 7	2586 × 1 日間	2586
	臨修	2271 × 4 日間	9084
	録管 2	×	日間
	医 2 の 75	×	日間
	急 25		
	環境		
	安全 2		
		一般 7 (14 日以内)	2586 × 1
		臨修 録管 2	
		医 2 の 75 急 25	2271 × 4
		環境 安全 2 2 級地	

正	入院年月日	30 年 5 月 27 日	
	(病) 診	90 入院基本料・加算	点
	地一般 1	2116 × 1 日間	2116
	総入体 3	1736 × 4 日間	6944
	録管 2	×	日間
	医 2 の 75	×	日間
	感防 2		
	環境		
	安全 2		
		地一般 1 (14 日以内)	2116 × 1
		総入体 3 録管 2	
		医 2 の 75 感防 2	1736 × 4
		環境 安全 2 2 級地	

・本冊 101 ページ 手順④

誤	A234 医療安全対策加算 1	+85 点
正	A234 医療安全対策加算 1	+85 点★

・本冊 103 ページ 手順④

誤	A200 総合入院体制加算 3	+120 点★
	A234-2 感染防止対策 2	+90 点
正	A200 総合入院体制加算 3	+120 点
	A234-2 感染防止対策 2	+90 点★

・本冊 119 ページ 【⑩レセプト記載例】同一月に手術前医学管理料と

手術後医学管理料 (3 日間) を算定したケース (入院患者)
誤 [手後] 1129 × 2 正 [手後] 1129 × 3

・本冊 129 ページの表中

1. 3種類以上の抗不安薬等がある 外来	
誤	3歳以上 3歳以下
	20 23 正 18 21

・本冊 164 ページ (4) 年齢加算について文章中

誤	幼児は所定定数の 30/100 (所定整数×0.3)
正	幼児は所定定数の 40/100 (所定整数×0.4)
誤	乳幼児は所定定数の 50/100 (所定整数×0.5)
正	乳幼児は所定定数の 70/100 (所定整数×0.7)
誤	新生児は所定定数の 80/100 (所定整数×0.8)
正	新生児は所定定数の 100/100 (所定整数×1)

・本冊 166 ページ レセプト内

誤	(60) 病理検査 4 回 2770	正	(60) 病理検査 4 回 2820
誤	(60) [判組診] 400 × 1	正	(60) [判組診] 450 × 1

・本冊 168 ページ 画像診断の留意点

レセプト記載例 (10月16日 PM9:20)
誤 1 回 267 正 2 回 267

・本冊 174 ページ上から 2 行目

誤 アナログの場合 (3 歳以上) は 308 点、デジタルの場合 (3 歳以上) は 318 点です。
正 アナログの場合 (6 歳以上) は 260 点、デジタルの場合 (6 歳以上) は 270 点です。

・本冊 175 ページ ZOOM UP! 内

誤 アナログ撮影の場合 [3 歳以上 308 点、3 歳未満 347 点、新生児 386 点] デジタル撮影の場合 [3 歳以上 318 点、3 歳未満 359 点、新生児 399 点]
正 アナログ撮影の場合 [6 歳以上 260 点、6 歳未満 338 点、3 歳未満 390 点、新生児 468 点] デジタル撮影の場合 [6 歳以上 270 点、6 歳未満 351 点、3 歳未満 405 点、新生児 486 点]

・本冊 180 ページ 15 行目

誤 ●一般名処方加算……+2 点… 正 ●一般名処方加算……+4 点…

・本冊 181 ページ 6 行目

誤 ●一般名処方加算……+2 点… 正 ●一般名処方加算……+4 点…

・本冊 208 ページ 麻酔料 手術中の液化酸素 CE550L を計算します。

誤 0.19 円 × 500L × 1.3 = 1.35 円 85 (四捨五入) → 14 点
誤 0.19 円 × 550L × 1.3 = 1.35 円 85 (四捨五入) → 14 点